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Українська формула миру 
у новій архітерктурі 
глобальної безпеки1

Маркіян Мальський

1. Розпочата росією війна 
з Україною дала поштовх 
швидким і неочікуваним 
геополітичним змінам на 
регіональному і глобально-
му рівнях. На фоні поступової 
анархізації міжнародних 
відносин, в основі якої лежить 
ностальгія за втраченими мож-
ливостями домінування окре-
мих держав у різних регіонах 
світу (Центрально – Східна 
Європа, Азія, Латинська Амери-
ка та Африка) набирає силу та 
зміцнює свій вплив концепція 
своєрідного поліцентризму з 
певною легітилізацією форму-
вання у сучасному світі зон 
«привелігійованих інтересів» 
глобальних гравців, повернення 
до нового «концерту супердер-
жав», до концепції ХІХ століття 
«сфер впливу», про що сьогодні 
публічно декларують керівники 
росії, Китаю, Туреччини. Більше 
того, в основу такої позиції 
на міжнародній арені кла-
деться політологічна теорія 
«неліберальної демократії», де 
функціонування сучасної дер-
жави можливе без дотримання 
права, поваги до системи за-
гальнолюдських цінностей, прав 
і свобод громадян. Це фундамен-
тально підриває і змінює основи 
існуючого міжнародного ладу 
1 Із виступу на міжнародній конференції 
«Криза сучасної системи міжнародної без-
пеки: українська формула миру». Львів, 
21 квітня 2023 р.

та ставить на порядок денний 
проблему його реформування та 
модернізації. Війна різко при-
скорила зусилля великих держав 
і міжнародних організацій щодо 
пошуку основ і засад нового 
післявоєнного світового устрою 
та глобальної і регіональної си-
стеми безпеки.

2. Запропонована Україною 
«Формула миру» базується на 
основі Статуту ООН та прин-
ципах міжнародного пра-
ва і виходить далеко за межі 
російсько – української війни, 
має всезагальне світове зна-
чення та включає у себе де-
сять найважливіших питань 
сучасної міжнародної безпеки:  
а) радіаційна та ядерна безпе-
ка включно з демілітаризацією 
ядерних об’єктів і їх постійним 
моніторингом та відмовою від 
ядерного шантажу; б) продоволь-
ча безпека, що не залежить від 
воєн та гарантує найбіднішим 
державам право на отриман-
ня продовольства; в) енерге-
тична безпека, що виключає 
можливість використання енер-
гетичних ресурсів як інструменту 
міжнародного політичного впли-
ву та тиску на внутрішню та 
зовнішню політику держав; г) 
звільнення всіх полонених і де-
портованих; д) відновлення 
територіальної цілісності та 
світового порядку на основі до-
тримання норм міжнародного 
права без компромісів з агре-
сором; е) виведення російських 
військ і припинення бойових дій, 
без чого не можливе відновлення 
територіальної цілісності 
України; є) справедливість, яка 
досягається шляхом створення 
спеціального міжнародного три-
буналу щодо злочину агресії росії 
проти України та міжнародного 
механізму відшкодування всіх 

Трибуна експерта
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бальному.
3. У результаті російської 

агресії цілковито змінюється 
геополітичний контекст 
європейського континенту, що 
змушує Україну конструюва-
ти нові ініціативи і нові форми 
тісної співпраці у рамках вже 
існуючих та нових політичних, 
оборонних та інфраструктурних 
проектів – Східного партнер-
ства, Тримор’я, Європи Кар-
пат, Вишеградської четвірки, 
Люблінського трикутника, Три-
логу Польща – Румунія – Туреч-
чина, оборонного Союзу Велика 
Британія – Польща – Україна.

Успішна реалізація цих 
проектів вимагає скрупульозної 
дипломатичної підготовки 
серії міжнародних угод, 
чіткого визначення мети і за-
вдань, координації дій в рам-
ках регіональних і глобальних 
безпекових структур з чіткою 
відповідальністю за дотриман-
ня норм і правил міжнародної 
безпеки.конференцію завідувач 

збитків, завданих війною; ж) 
уникнення екоциду – масового 
знищення рослинного та тварин-
ного світу, забруднення навко-
лишнього середовища внаслідок 
воєнних дій агресора та ство-
рення міжнародної платформи 
для оцінки збитків довкіллю від 
війни; з) недопущення ескалації 
через ефективне членство у гло-
бальних та регіональних без-
пекових альянсах, реалізації 
скоординованої системи безпе-
кових рекомендацій – превен-
тивних військових, фінансових, 
інфраструктурних, технічних 
та інформаційних заходів для 
уникнення агресії, а також 
невідкладних для країн–гарантів 
суверенітету і територіальної 
цілісності держави; н) фіксація 
завершення війни шляхом за-
лучення механізмів ООН та дер-
жав–гарантів. 

Реалізація цих пунктів може 
бути покладена в основу нової 
архітектури безпеки у всіх її 
вимірах – регіональному і гло-

Новини центру

Криза сучасної системи 
міжнародної безпеки: 
українська формула миру

21 квітня 2023 року на фа-
культеті міжнародних відносин 
Львівського національного уні-
верситету імені Івана Франка 
відбулася V Міжнародна науко-
ва конференція «Криза сучасної 
системи міжнародної безпеки: 
українська формула миру». Ор-
ганізували захід ЛНУ ім. Івана 
Франка, Центр міжнародної без-
пеки та партнерства, Ягеллон-
ський університет у Кракові, 
Державна академія прикладних 
наук в Перемишлі, Інститут на-

ціональної та міжнародної без-
пеки (Сербія), Центр інформації 
та документації НАТО.

Участь в міжнародній кон-
ференції взяли науковці та ви-
кладачі закладів вищої освіти 
і науково-дослідних установ, 
працівники органів державного 
управління та місцевого само-
врядування України та інших 
держав, молоді науковці, аспі-
ранти та студенти, які активно 
займаються науковими дослі-
дженнями у сфері політичних, 
економічних, правничих, соціо-
логічних та історичних наук. З 
огляду на запроваджений воєн-
ний стан в Україні, конференція 
відбувалася в комбінованому ре-
жимі з використанням платфор-
ми Microsoft Teams. Модерував 
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уважив Сергій Різник.

однозначну підтримку нашої 
держави у складний період 
війни. Мені приємно розуміти, 
що академічне середовище 
іноземних держав об’єктивно 
оцінює проблеми, які сьогодні 
створює агресор, і розуміє 
важливість співпраці задля 
встановлення миру на світовій 
арені», – акцентував Володимир 
Мельник.

Привітав учасників 
конференції проректор з 
науково-педагогічної робо-
ти та міжнародної співпраці 
Львівського університету Сергій 
Різник. «Тематика цьогорічної 
конференції є надзвичайно ак-
туальною, адже вона пов’язана 
із загальноукраїнською 
стратегією, що націлена на пере-
могу нашої держави. Українська 
формула миру – це не лише 
внутрішня ідея, вона відображає 
європейські, людські цінності. 
Сьогоднішній захід є справді на 
часі, адже поки триває бороть-

конференцію завідувач кафе-
дри міжнародних комунікацій 
та цифрової дипломатії Роман 
Вовк.

З вітальним словом до 
присутніх звернувся Рек-
тор Львівського університету, 
член-кореспондент НАН 
України, професор Володимир 
Мельник.«Щиро вітаю усіх гостей 
нашого Університету, учасників 
вже традиційної міжнародної 
конференції, які зібралися, аби 
обговорити надважливі пи-
тання, пов’язані з кризовим 
періодом розвитку міжнародних 
відносин і можливістю методами 
дипломатії і права вирішувати 
проблеми, які виникли у зв’язку 
з агресією росії проти України. 
Ми щиро дякуємо нашим коле-
гам з Польщі, які вже стали для 
нас добрими партнерами у ба-
гатьох сферах, а також високо 
цінуємо позицію присутніх тут 
колег із Сербії, які висловлюють
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До присутніх звернулася ди-
ректорка Центру інформації та 
документації НАТО в Україні 
Вінета Кляйне зазначив-
ши, що Центр інформації та 
документації НАТО в Україні 
та Львівський національний 
університет імені Івана Фран-
ка вже не один рік активно та 
плідно співпрацюють за багатьма 
важливими напрямками. «НАТО 
має багато причин поважати ме-
тоди, якими Україна веде свою 
боротьбу з росією. Також варто 
розуміти, що вторгнення росії 
на територію Україну порушило 
спокій у всій Європі, тому НАТО 
продовжить робитивсе можливе 
для того, аби допомогти Україні 
встановити мир. Україна бореть-
ся за свою незалежність, але во-
дночас це боротьба за цінності, 
які є фундаментальними також 
і для НАТО. Ми не знаємо, коли 
точно завершиться війна, але 
розуміємо, що росію необхідно 

зупинити», – підкреслила Вінета 
Кляйне.

Декан факультету міжнарод-
них відносин і політичних студій 
Ягеллонського університету в 
Кракові Павел Ляйдлер також 
привітав учасників конференції 
і висловив вдячність академічній 
спільноті Львівського універси-
тету за тісну і якісну співпрацю, 
яка триває за багатьма на-
прямками, а особливо плідною 
є у науковій сфері. Також Па-
вел Ляйдлер наголосив, що його 
університет активно допомагав 
Україні ще з початку повномас-
штабного вторгнення росії та 
висловив переконання, що по-
дальше партнерство є надзви-
чайно важливими і матиме добрі 
результати.

Керівник Представницт-
ва Міністерства закордонних 
справ України у місті Львові 
Андрій Грушко підкреслив, 
що за останній рік Львів став 
другою столицею України в 
контексті розвитку міжнародних 
відносин. «Я дуже радий бути 
сьогодні на такій актуальній 
конференції, де обговорю-

ба з агресором, кожен з нас має 
працювати на геополітичному, 
науковому фронті для того, аби 
наближати нашу перемогу», – за-
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ватимуть найважливіші пи-
тання для нашої держави на 
сьогодні. Переконаний, що за 
тісної співпраці представників 
наукової сфери, дипломатії та 
Уряду, Україна посяде належ-
не місце у системі міжнародної 
безпеки. Зичу успішної роботи 
усім учасникам заходу», – додав 
Андрій Грушко.

Директор Інституту 
політичних наук і міжнародних 
відносин Ягеллонського універ-
ситету Адріан Тишкевіч також 
подякував колегам зі Львова 
за традиційне запрошення на 
цікавий міжнародний науковий 
форум і висловив певність, що 
спільна праця, яку здійснюють 
академічні інституції України 
та Польщі, зокрема ЛНУ ім. 
Івана Франка та Ягеллонський 
університет мають вагоме зна-
чення для розвитку обох держав.

Надалі директору Інституту 
національної та міжнародної 
безпеки (Сербія), професор Дар-
ко Тріфуновіч зазначив, що на 
превеликий жаль, Україні до-
велося стати місцем боротьби 
світла і темряви, добра і зла. 
Також він розповів присутнім 
про діяльність Інституту 
національної та міжнародної 
безпеки, однією із цілей яко-
го є донесення спільноті Сербії 
правди про російську агресію в 
Україні. «Це перша конференція 
в Україні, до організації якої до-
лучився наш Інститут, але точно 
не остання. У наших держав є ба-
гато спільних культурних мостів, 
що дає всі підставити для доброї 
співпраці у різних сферах», – за-
значив Дарко Тріфуновіч.

Підсумовуючи виступи ко-
лег, декан факультету міжна-
родних відносин Львівського 
національного університету 
імені Івана Франка Маркіян 

Мальський, зауважив, що 
конференція «Криза сучасної 
системи міжнародної безпе-
ки» є вже традиційним на-
уковим заходом на факультеті 
міжнародних відносин і завжди 
присвяченанайактуальнішим 
ідеям та проблемам. «Сьогодні ми 
обговорюємо тему, яка є нашим 
українським внеском у світову 
політику і формування нового 
світового ладу. Україна щоден-
но демонструє світу, як можна 
протистояти «другій армії світу», 
і спостерігає за тим, що чимало 
міжнародних інституцій, створе-
них після Другої світової війни, зі 
своїми статичними механізмами 
та довгими протокольними про-
цедурами не здатні швидко ре-
агувати на те, що відбувається 
у світі, тому Україна вимушена 
висунути свій план, свою форму-
лу миру, яку ми будемо обгово-
рювати», – підкреслив Маркіян 
Мальський і висловив вдячність 
всім організаторам конференції.

Варто зазначити, що під час 
відкриття  конференції на знак 
визнання спільних інтересів і як 
вираження бажання розширити 
та зміцнити партнерство, фа-
культет міжнародних відносин 
Львівського національного 
університету імені Івана Фран-
ка й Інститут національної та 
міжнародної безпеки підписали 
Угоду про співпрацю. Принагідно 
колеги із Сербії вручили 
відзнаки Ректору Володимиру 
Мельнику, декану факультету 
міжнародних відносин Маркіяну 
Мальському та завідувачу кафе-
дри міжнародних комунікацій 
та цифрової дипломатії Рома-
ну Вовку, натомість Володимир 
Петрович засвідчив вдячність 
іноземним партнерам за вагомий 
внесок у розвиток академічної 
співпраці у сфері міжнародної 
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нив значення української фор-
мули миру як шляху до зміцнення 
національної стійкості України.

Надалі робота конференції 
продовжилася у секціях, де 
учасники мали змогу обговорити 
власні ідеї, думки та напрацю-
вання, що стосуються теоретич-
них засад міжнародних відносин 
та системи безпеки та при-
кладних аспектів міжнародного 
співробітництва у сфері безпе-
ки. Так, під час плідних дискусій 
та активної роботи в рамках 
заходу учасники торкнули-
ся низки важливих тем, серед 
яких регіональна безпека в но-
вих геополітичних концепціях, 
теоретичні основи міжнародних 
відносин і системи безпеки, 
проблеми міжнародної безпе-
ки в регіоні Центрально-Східної 
Європи, регіональна безпека: 
міжнародно-правові аспекти, 
міжнародні відносини в умо-
вах кризи: соціально-економічні 
аспекти, цифрова дипломатія в 
умовах трансформації системи 
міжнародних відносин.

безпеки.
Опісля вітальних слів роз-

почалося пленарне засідання 
конференції, під час якого ди-
ректорка Центру інформації та 
документації НАТО Вінета Кляй-
не виголосила доповідь «НАТО 
та євроатлантична безпека», 
директор Інституту політології 
та міжнародних відносин 
Ягеллонського університету, 
професор Адріан Тишкевіч 
проаналізував пропозиції Во-
лодимира Зеленського та Сі 
Цзіньпіна, зважуючи, чи ста-
нуть вони шансом на спра-
ведливий мир чи лише спек-
тром довготривалої кризи. 
Також в ході обговорень ди-
ректор Інституту національної 
та міжнародної безпеки про-
фесор Дарко Трифуновіч ви-
ступив із доповіддю «Гібридна 
війна Росії проти Сербії з 
наслідками для Південно-Східної 
Європи», а завідувач кафедри 
міжнародних комунікацій та 
цифрової дипломатії Львівського 
національного університету імені 
Івана Франка Роман Вовк пояс-

Співпраця НАТО-Україна. 
Колективна оборона НАТО

11 травня 2023 року на фа-
культеті міжнародних відносин 
Львівського національного уні-
верситету імені Івана Франка 
відбулася лекція доктора Петра 
Лунака, заступника керівника 
Відділу взаємодії Департаменту 
публічної дипломатії НАТО на 
тему “Співпраця НАТО-Україна. 
Колективна оборона НАТО».

Участь взяли викладачі, ас-
піранти та студенти факультету 
міжнародних відносин Львів-
ського національного універси-
тету імені Івана Франка та сту-

денти факультету міжнародних і 
політичних студій Ягеллонського 
університету в Кракові, які ак-
тивно займаються науковими 
дослідженнями у сфері безпеки 
та міжнародної політики. Лекція 
відбувалася у змішаному форма-
ті з використанням платформи 
Microsoft Teams. Модерував за-
хід завідувач кафедри міжна-
родних комунікацій та цифрової 
дипломатії доцент Роман Вовк.

У свої доповіді др. Лунак оха-
рактеризував актуальні про-
блеми і перспективи співпраці 
України та НАТО у контексті 
наближення Вільнюського самі-
ту НАТО у липні 2023 р. та по-
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тенційного суттєвого оновлення 
існуючих форм кооперації між 
Україною та Альянсом. Деталь-
но було представлено завдання і 
цілі Альянсу у сфері забезпечен-
ня колективної оборони і безпе-
ки в євроатлантичному просторі 
та механізми адаптації НАТО до 
нових викликів і загроз міжна-
родній системі безпеки. Др. Лу-
нак висловив рішучу підтримку 
амбіціям України щодо членства 
в НАТО, запевнив, що усі члени 
підтримують Україну у відбитті 
злочинної агресії РФ, не словом, 
а ділом допомагають їй у цьому, 
а також підтримують Київ на 
шляху до вступу до НАТО.

Відповідаючи на запитання 
учасників, др. Лунак відзначив 
одностайність держав-членів 
Альянсу в українському питанні, 

відсутність будь-яких суттєвих 
контраргументів проти вступу 
України до НАТО, маргінальну 
роль застережень з боку окремих 
членів, зокрема Угорщини, а та-
кож окреслив перспективи роз-
ширення форм співпраці НАТО 
на Далекому Сході, зокрема в 
Японії, Республіці Корея, Австра-
лії та Нової Зеландії.

Захід проводився Центром 
міжнародної безпеки та парт-
нерства і Кафедрою міжнарод-
них комунікацій та цифрової 
дипломатії за підтримки Цен-
тру інформації та документації 
НАТО в Україні та Лабораторії 
цифрової дипломатії в онлайн 
режимі з використанням систе-
ми командної роботи Microsoft 
Teams.

Як НАТО розвіює міфи та 
фейки. Важливість медіа-
грамотності

11 травня 2023 року на 
факультеті міжнародних від-
носин Львівського національ-

ного університету імені Івана 
Франка відбулася лекція Беати 
Патасової, керівника програм 
для Росії та східноєвропейських 
партнерів Відділу публічної 
дипломатії НАТО, на тему “Як 
НАТО розвіює міфи та фейки. 
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Важливість медіаграмотності”.
Участь взяли викладачі, 

аспіранти та студенти факуль-
тету міжнародних відносин 
Львівського національного 
університету імені Івана Фран-
ка та студенти факультету 
міжнародних і політичних студій 
Ягеллонського університету в 
Кракові. Лекція відбувалася у 
змішаному форматі з викори-
станням платформи Microsoft 
Teams. Модерував захід 
завідувач кафедри міжнародних 
комунікацій та цифрової 
дипломатії доцент Роман Вовк.

У свої доповіді Беата Патасо-
ва охарактеризувала найбільш 
поширені наративи російської 
пропаганди, спрямовані про-
ти НАТО (агресивність бло-
ку, війна між Альянсом і РФ, 
а не між Україною та Росією 
тощо), актуальні проблеми і пер-
спективи протидії російській 
пропаганді та дезінформації. 
Детально було представлено 
інструменти та заходи такої 
протидії, зокрема соціальні 
медійні платформи, залучен-
ня інфлюенсерів, інтерактивна 

взаємодія з аудиторією, відео-
матеріали, кооперація з іншими 
міжнародними організаціями 
тощо). Б. Патасова вислови-
ла рішучу підтримку Україні у 
відбитті злочинної агресії РФ, у 
тому числі на інформаційному 
фронті.

Відповідаючи на запи-
тання учасників, пані Пата-
сова відзначила важливість 
медіаграмотності у протидії 
дезінформації, недопущенні 
розколів у суспільстві, дотри-
манні принципів демократії 
та соціальної згуртованості на-
вколо фундаментальних цін-
ностей. Важливо при цьому 
чітко розмежовувати свободу 
слова та дезінформацію і мову 
ненависті. Крім того, було 
відзначено необхідність «грати 
на випередження», відбиваючи 
інформаційні атаки суперника 
та запобігаючи деструктивним 
впливам ворожої пропаганди.

Захід проводився Центром 
міжнародної безпеки та партнер-
ства і Кафедрою міжнародних 
комунікацій та цифрової 
дипломатії за підтримки Цен-



11Випуск 34, 2023

тру інформації та документації 
НАТО в Україні та Лабораторії 
цифрової дипломатії в онлайн 

режимі з використанням систе-
ми командної роботи Microsoft 
Teams.

ІХ Міжнародна наукова 
конференція “Україна в 
умовах трансформації  
міжнародної системи  
безпеки”

12 травня на факультеті 
міжнародних відносин 
відбулася ІХ Міжнародна на-
укова конференція «Україна 
в умовах трансформації 
міжнародної системи безпе-
ки». Конференція організована 
Центром міжнародної безпеки 
та партнерства у співпраці з 
Інститутом міжнародних студій 
Вроцлавського університету. 
Співорганізаторами конференції 
виступили Університет Марії 
Кюрі-Склодовської у Любліні та 
Католицький університет Івана 
Павла ІІ у Любліні. Конференція 
організована за підтримки Цен-
тру інформації та документації 

НАТО в Україні. Конференція 
проведена під патронатом рек-
тора Львівського національного 
університету, члена-кореспон-
дента НАН України, професо-
ра Володимира Мельника. З 
вітальним словом до учасників 
конференції звернулися дирек-
тор інституту міжнародних студій 
Вроцлавського університету про-
фесор Кшиштоф Коцюбінський, 
заступник декана факультету 
суспільних наук Вроцлавського 
університету професор Магда-
лена Ратайчак, координатор-
ка з питань співпраці Центру 
інформації та документації 
НАТО в Україні Світлана 
Ротаєнко, заступник декана фа-
культету міжнародних відносин 
Львівського національного 
університету імені Івана Фран-
ка доцент Ігор Бик. Вітаючи 
учасників заходу, виступаючі 



12 Бюлетень Центру міжнародної безпеки та партнерства

дискусію та масу запитань від 
учасників конференції, гостей та 
студентів університету. Відтак, 
по завершенні презентації всі 
охочі змогли детальніше ознайо-
митися з виданням та отримати 
книгу з підписом автора.

Після короткої перер-
ви конференція продовжи-
ла роботу у форматі відкритої 
пленарної дискусії «Контури 
нового світового порядку та 
відновлення миру», спікерами 
у якій виступили професор 
Інституту міжнародних відносин 
Київського національного 
університету імені Тараса Шев-
ченка Григорій Перепелиця, 
декан факультету історії та 
міжнародних відносин Донець-
кого національного університету 
ім. Василя Стуса доцент Юрій 
Теміров, професор Інституту 
міжнародних студій Вроцлавсь-
кого університету Лариса Ле-
щенко, керівник проекту «Но-
татки атлантиста» Олександр 
Калініченко, завідувач кафе-

наголосили на актуальності та 
важливості проведення науко-
вих заходів з безпекової про-
блематики, оскільки саме зараз 
в умовах триваючої російської 
агресії важливим є говорити про 
відновлення миру та творення 
нового світового порядку.

Робота конференції роз-
почалася з лекції-презентації 
Януша Бугайського, автора 
книги «Неспроможна держа-
ва. Інструкція з розшматуван-
ня росії». Під час виступу ав-
тор представив власне бачення 
процесів дезінтеграції російської 
державності, творення нової си-
стеми міждержавних відносин 
на постросійському просторі, 
перспектив формування нової 
системи взаємовідносин між 
державами на регіональному та 
глобальному рівні. Автор пред-
ставив короткий огляд кни-
ги, переклад та видання якої 
здійснено за сприяння агенції 
«АRC.UA». Виступ Януша Бу-
гайського викликав жваву 
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дри міжнародної безпеки та 
стратегічних студій Львівського 
національного університету до-
цент Олександр Кучик. Висту-
пи учасників дискусії торкалися 
різних аспектів трансформації 
сучасної системи безпеки та 
місця в ній України. Окрему ува-
гу учасники приділили питан-
ню творення нового повоєнного 
міжнародного порядку та 
відновлення миру.

Після обіду конференція 
продовжила роботу в 
двох секціях «російсько-
українська війна як чинник 
трансформації регіональної та 
міжнародної системи безпе-
ки» та «Трансформація системи 
міжнародної безпеки: глобаль-

ний та регіональний виміри». 
Модераторами засідання секцій 
конференції були професор 
Вроцлавського університету Ла-
риса Лещенко та завідувач кафе-
дри міжнародних комунікацій і 
цифрової дипломатії доцент Ро-
ман Вовк. Учасники конференції 
представили наукові доповіді 
та експертні висновки. Участь 
у конференції взяли науковці 
з низки академічних осередків 
України, Польщі, Бельгії, США.

Конференція проходи-
ла у змішаному форматі із 
використанням платформи 
дистанційної роботи ZOOM, що 
дозволило долучитися числен-
ним учасникам.




